



我们离你最近

旅游、考驾照、购物……高考结束到大学入学前夕,准大学生们迎来了最“放松”的暑期生活。近日,记者走访发现,自高考结束至今,不少学子开始忙碌起来,成了消费主力军,相伴而生的“后高考经济”也随之升温。  
■融媒体记者 秦艳艳 徐薇 通讯员 胡诚



## “后高考经济”升温 催生暑期消费“热”

高考后全身心放松

高考结束后,不少学子选择以“毕业旅行”的形式放松身心,旅游市场迎来一波毕业生出游的小高潮。各大旅行社紧锣密鼓为学子递交旅行“答卷”,各地景区也争相抛出“橄榄枝”,推出凭准考证免费游玩的优惠政策,吸引客流。

“读初中时,我就想好了要去云南旅游,今年梦想终于实现了。”参加完今年高考的学生胡小可不久前和父母一起游玩了云南,品尝了当地特色美食。

为了吸引学生不出淮安实现毕业旅行的梦想,我市不少景点围绕“毕业季”推出旅游路线及优惠。高考刚结束,“淮安楚韵文旅”公众号便推出“毕业季 来楚韵打卡吧”淮安游玩打卡攻略,带领毕业生走进文化历史景点,领略淮安浓厚的历史底蕴。“淮安文旅集团”公众号上则发布毕业旅行景区优惠消息:2023年应届中考、高考考生凭本人准考证,可于6月10日—8月31日期间享受免票及门票折

扣等优惠。淮安西游乐园、淮安方特等景区面向全国2023年中考、高考考生推出优惠政策,其中前往淮安西游乐园的考生,凭本人准考证及身份证于6月15日—7月31日至淮安西游乐园线下售票窗口购票,享受学生专属票价(135元/人),同时还可参加满4人免1人门票活动优惠。考生凭本人身份证及准考证于6月10日—8月31日到淮安方特游玩,可享受考生专属票价(180元/人)活动优惠。

除了市内游,不少考生选择市外游。记者走访我市多家旅行社发现,针对准大学生的旅行需求,不少旅行社推出了丰富的外地旅游线路,从目的地看,北京、上海、重庆、长沙等地成了多数学生的热门选择,也有不少学生会选择青岛、蓬莱、大连等海滨城市及川藏地区。为给准大学生们提供优质的旅游服务,一些旅行社提前设计好全国各地旅游路线,并制作成册,供随手翻阅。

### 旅游



### 学车



增加生活新技能

每逢高考结束后,不少学生选择利用长假考一张驾驶证,因此淮安不少驾校迎来了一波学车热潮,报名人数较平时增加不少。

“高考前,我就和家人商量过,考完就去学车,这样也是为以后节省时间。”家住浦东花园小区的陈静今年高考后便报名考驾照,每天都会前往驾校练车一两个小时。她希望在暑期通过自己的努力顺利拿到驾照,为生活增加一项新技能。

近日,记者在淮安市驾驶人信息

采集中心淮海南路点,看到各个窗口前都有不少报名学车的年轻人。“6月10日至今,已有近2000名高考学生前来采集驾驶人信息。”驾驶人信息采集中心主任戚丽娟介绍。市区明星驾校校长徐涛告诉记者:“现在,开车已成为大家必备的生活技能之一,越来越多的高考学生利用高考后的暑假学车,也是一种明智的选择。”记者走访了解到,一些驾校为了迎接“暑期学车潮”,翻新了练车场地,准备了足够的车辆和人员。

为开启新生活做准备

日前,在淮海东路多家电子产品实体店,记者走访发现,电子产品成了热销品,购买群体多为准大学生。高考结束后,已经有不少学生在家长的陪同下来到卖场选购心仪已久的电子产品。“近段时间,店里多了许多家长和学生顾客,他们多以购买数码产品为主。手机、平板电脑、智能手环、运动耳机等是颇受准大学生消费者欢迎的电子产品。”淮海广场大世界手机城一名销售人员说。不过,记者在采访中了解到,现在来实体店买手机的人数其实并没有往年多,不少家长都是在网上帮孩子选购手机。

为了让学生群体,特别是高考完的学生们在暑假期间享受更多购物

福利,我市不少商场也积极行动起来。中央国际新亚广场企划部工作人员向记者透露,为了方便学生群体在暑期尽享购物优惠,一年一度的“夏日购物节”将于6月30日预热推出,活动正式档期是7月14日—16日,届时让学生群体享受最大惠购力度。此外,近期在市区各家电影院里,有不少学生群体前来组团观影。“自高考结束后,影院的客流量大增,很多学生相约来看电影。”市区万达影城负责人袁永坤告诉记者。万达影城、上影好莱坞影城等影院还专门为准大学生们推出了优惠活动,凭准考证暑期消费可享特惠价,还有购团体票打折等优惠活动。

### 购物

